

我县“12315 投诉举报中心”揭牌成立



本报讯 为切实解决广大消费者“投诉难”的问题,及时、方便、快捷受理消费者诉求,3月15日,绛县举行“12315 投诉举报中心”揭牌仪式,政府副县长张维华出席活动并实地查看了解了中心平台建设及运行情况。

据悉,12315 举报投诉中心的启用,将进一步畅通消费者的诉求渠道,更加方便市

场监管部门及时受理和处理消费者申诉举报,更好地保护消费者权益,同时,有利于市场监管部门严厉打击制售假冒伪劣商品的行为,及时有效地查处各类经济违法违章案件,为维护全县市场经济秩序公平、公正,促进经济健康发展,起到积极、有效的作用。

陈河秀

绛县团县委组织开展“我为故绛增片绿”义务植树活动

本报讯 春风催新绿,植树正当时。3月12日,是我国第45个植树节,当“雷锋月”遇上植树节,为了深刻缅怀革命先烈、弘扬雷锋精神,聚焦生态文明建设,绛县团县委组织志愿者协会、青年文明号等单位干部职工、社会群众、少先队员 100 余人,开展“我为故绛增片绿”义务植树活动。

植树现场,大家有的搬树苗,有的铲泥,有的扶苗,有的培土,有的浇水……各个环节衔接有序、分工明确,干劲十足,互相配合,充分体现了团结、互助、协作的团队精神。经过辛勤的劳动,一排排新绿新植迎风

而立,在和煦的微风中萌发盎然生机。参加活动的志愿者们纷纷表示,栽种下的一棵棵树苗,不仅播种下对美好未来的希望和憧憬,更是以实际行动为建设和谐美丽的绿色家园做出了贡献。

花一草皆生命,一枝一叶总关情。通过此次植树志愿服务活动,旨在积极践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,进一步增强群众环保意识。接下来,绛县志愿者协会将继续通过自身行动影响和带动身边更多人参与到保护生态环境中去,以实际行动践行绿色发展理念,助力“四宜绛县”建设。

我县开展“国防教育进校园(军营)”主题活动周



本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,扎实开展革命传统教育和爱国主义教育。3月14日至16日,我县退役军人事务局组织宣讲小分队先后走进绛县中学、绛县三维高级中学、绛县实验中学等3所学校及县人武部新兵训练基地开展“送国防教育进校园(军营)”主题活动周。

此次活动以纪念延安双拥运动80周年为契机,围绕“国防教育进校园(军营)红色薪火代代传”为主题,以拉横幅、陈设并讲解国防教育展板、发放国防教育宣传手册、课堂讲授等方式进行。授课过程中,宣

讲团成员从绛县抗战历史、卫国戍边战士、当代青年如何做等方面开展红色教育知识讲座。同时结合自己的军旅生涯,以影像资料、故事分享、现场互动等方式,用红色文化引导青少年健康成长,同学们个个精神抖擞,一丝不苟,展示了当代少年昂扬向上的精神风貌。

活动中,广大同学及新兵们纷纷表示,这一堂国防教育课令人深受震撼,一定铭记革命历史,继承红色革命精神,传承革命优良传统,担当起振兴中华的历史使命。

陈敏

县人大常委会机关开展党风廉政警示教育



本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,纵深推进全面从严治党,深化清廉机关建设,切实增强机关党员干部法纪意识,营造清正廉洁政治生态。3月13日,绛县人大常委会机关开展党风廉政警示教育。县人大办公室主任李磊及20余名党员干部参加活动。

活动中,机关党员干部参观了廉政警示教育基地。展区展示了中国历代的廉政文化思想、重要的廉政制度,讲述了历史上著名的廉政人物事迹和廉政故事。每个都紧扣廉政主题,一幅幅图片、一件件实物、一个个故事浮现在大家的眼前。

一路听讲解、看案例,县人大机关干部纷纷表示,要切实做到不逾底线、不碰红线,防微杜渐、警钟长鸣,筑牢防腐拒变的思想防线。

活动强调,机关党员干部开展党风廉政警示教育,是深入学习贯彻党的二十大精神

关于全面从严治党、加强党风廉政建设精神的重要安排和具体行动。要始终以严的基调正风肃纪。牢记“三个务必”,牢记党的纪律、八项规定的硬杠杠、铁规矩,让以清为美、以廉为荣的氛围成为常态。要始终以严的要求深入反腐。反腐败是最彻底的自我革命,要坚持惩治、监督、警示相衔接、相贯通,同时发力、同向发力、综合发力,不断提高治理腐败效能。要始终以严的作风锤炼党性。强化忠诚于党的意识和能力,不断锤炼党性修养,把纪律和规矩挺在前面,增强政治纪律和政治规矩意识,涵养政治定力,练就政治慧眼,站稳政治立场,自觉做政治上的明白人。要始终以严的标准落实责任。对照党的二十大精神,切实加强党风廉政建设,健全完善全面从严治党责任清单,细化措施办法,不断深化“四责协同”机制,使每个党员同志在反腐倡廉路上信得过、靠得住,永不掉队。

县行政审批服务管理局 利盛物业联合开展义务植树活动



本报讯 2023年植树节来临之际,县行政审批服务管理局10多名党员同志自带铁锹、刷子与口国路社区同志、民警、小区物业、业主志愿者共30余人,在壹号公馆小区

进行了倒栽、新植,树木防病刷灰工作。

此次义务植树活动充分体现了在党和社区引领下,物业公司创新红色物业的有效举措,让红色物业在小区全面提升发展!